

“中国校园音乐之父”许晓峰携手江北区共建国家音乐产业基地 欲把宁波打造成华东音乐之都

□记者 陈晓旻 文/摄

“我们要把宁波打造成为华东地区的音乐圣地。”昨日上午,被誉为“中国校园音乐之父”的许晓峰代表北大青鸟音乐集团与江北区签订协议,共同打造国家音乐产业基地。根据协议,今后双方将在宁波市江北区打造一个集音乐、旅游、时尚产业于一体的音乐文化旅游特色城区。“产业的核心在哪儿,人才就会往哪儿聚集。随着宁波打造国家音乐产业基地,没准会出现‘宁漂’一族。”北大青鸟音乐集团总裁许晓峰乐观地表示。



许晓峰接受媒体采访。

“晓峰音乐公社”首场演出10月开启

作为全产业链的“音乐航母”,北大青鸟因为“政府有决心、市场有需求、企业有能力”而落户位于江北的宁波音乐港。许晓峰告诉记者,打造国家音乐产业基地是北大青鸟一直想做的一个规划,现在这个规划在宁波市江北区找到了落地空间。

根据双方签署的协议,具体合作项目包括:音乐演艺、宁波音乐公园和产业园区三大板块。

音乐演艺方面,以上市公司为目标的全剧场院线运营公司“怒放青春演艺集团”总部落户宁波市江北区;定期在宁波音乐港举办由许晓峰亲自策划并主持的高端音乐会;整合宁波大剧院和

江北区文化艺术中心空间资源,选择一批音乐家,不定期举办“明星艺术周”;每两年一度的国家级音乐盛典“中国原创音乐致敬盛典”落户宁波大剧院。

落户在宁波市江北区荪湖旅游度假区内的宁波音乐公园将成为全国独一无二的音乐主题乐园,每年有100天将举办不同主题的音乐活动。

而最核心的“产业园区”方面,国家音乐产业基地将引进中国音乐产业交易中心,通过打造中国音乐产业交易网、中国音乐产业交易博览会、流行音乐演艺中心、音乐创客空间等功能平台,把江北打造成以音乐为核心元素的泛文化产业集聚平台。

在中国音乐史、乐器史上,宁波曾经创造了无数个第一:第一个留学欧洲学习声乐的歌唱家赵梅伯、第一位在世界声乐大赛中获大奖的女高音歌唱家胡晓平,素有“世界第一大提琴手”之称的马友友都是宁波人;制造出中国第一架立式钢琴、三角钢琴的也都是宁波人。许晓峰认为:“历史悠久、商业发达、交通便利的宁波具有发展音乐产业的基础。”

据悉,今年10月,“晓峰音乐公社”首场演出和第一个“海丝音乐节”将会盛大开幕,成为宁波打造“音乐之城”创始阶段最响亮的音符。经过前期的充分准备,已经与20多个国家的音乐人签约。

宁波完全可能成为华东音乐之都

许晓峰曾经培养了朴树、老狼等一批音乐人,打造了上百张具有校园气质的专辑,传唱至今。2015年,他掌舵的北大青鸟集团与多家单位联合,推出了中国大学生音乐节。成为目前国内规模最大、影响范围最广、校园项目最为持久的一次大型音乐节项目。

作为大学生音乐节评委会主

席和导师,许晓峰对于校园音乐依然充满情怀,企图掀起一次校园音乐的复兴。但是他发现,现在的年轻人功利心很强,创作作品似乎就是为了参加各种选秀,然后成名。“好的校园音乐,要有诗性和灵魂。”许晓峰强调,“我的责任,就是要让校园音乐创作人回到生活本身、文化本身。”

当记者表示,宁波在大学数量特别是校园音乐方面并没有优势时,许晓峰非常乐观地表示:“30年前,深圳还是个小渔村,但如今已成长为中国重要的现代城市。产业的核心在哪儿,人才就会往哪儿聚集。随着宁波打造国家音乐产业基地,不久的将来宁波完全可能成为华东地区的音乐圣地,出现‘宁漂’一族。”

曼城球星和“新歌声”学员面对面 宁波男孩郑迦文:挡不住席尔瓦的射门

本报讯(记者 楼世宇)近日,英超曼城队的大卫·席尔瓦、乔哈特、斯特林等球星现身深圳体育中心,参与《中国新歌声》复赛的宣传片拍摄。此次宣传片同时邀请了刘文天、刘雪婧、吉克皓以及宁波男孩郑迦文等10位“新歌声”人气学员。除了愉快的交流,学员们还与曼城球星进行了足球场上的切磋。

盲选晋级后,宁波城市学院的郑迦文接受本报记者采访时曾表示自己酷爱足球,此番能和曼城球星同场切

磋他自然开心不已。他说:“我去守了席尔瓦的门,他真的特别厉害,完全没有办法守住……有点害怕,怕他的球砸到我的脸。”能与偶像同场切磋,也让这个略显羞涩的男生表现出了激动之情:“平常只能在电视上看到他们,现在能面对面,还和他们有了交谈。”

有猜测认为,此次“新歌声”宣传片拍摄首次引入体育竞技元素,表明其下一阶段的赛程将很有可能走“养成路线”:学员既要在唱功上有所进益,也要锻炼身体强健体魄。

●●● 后续报道

青春版甬剧《筑梦》在沈祝三家乡首演

本报讯(记者 陈爱红 陈也喆 通讯员 许净露 陈珂) 7月4日,本报《鄞州姜山的沈母故居成了“营造大亨”沈祝三在家乡的绝唱》讲述了知名宁波帮人士沈祝三的故事。昨晚,以沈祝三为原型的第二版甬剧《筑梦》,经过历时半年的打磨,在沈祝三的家乡——鄞州姜山镇的狮山剧院首演。

姜山镇600多名观众在剧场观看了演出,其中有20多人是沈风水村的村民。有村民说,在家门口看这出剧,感觉既新鲜又亲切。据了解,沈祝三的诚信故事经晚报大篇幅报道之后,在当地引起了强烈反响,不少当地人士都对记者表示,作为沈祝三的家乡人感到特别骄傲和自豪。

2014年3月,甬剧《筑梦》在宁波大剧院首演,该剧主人公“沈三江”的原

型即是沈祝三。昨天首演的第二版《筑梦》被称为“青春版”,除了沈三江的扮演者郑健是第一版的老演员外,其他如姚梦欣的扮演者孙丹、林昀杰的扮演者贺磊、沈阿根的扮演者苏醒等均均为市甬剧团的新生代演员。她们一改惯常的演出戏路,减去了原本程式化的动作,更容易让年轻观众接受。而在唱腔上,演员们又保留了甬剧传统特色,韵味十足。

据编剧王晓菁介绍,“青春版”甬剧《筑梦》对第一版的部分情节做了调整,其中第三场戏几乎全部重写,使剧情走向更加合理。在人物性格的定调上,更加突出沈祝三“低调做人,高调做事”的风格。沈祝三生于宁波鄞县茅山沈风水村,20世纪30年代,他不惜亏本倾囊建造武汉大学的故事被广为传诵。

泊客租赁

全城找房东 租金已到位

江东世纪东方旁 40-80m² 精装酒店式公寓 8950元/m²

(第二批部分房源租金表)

房号	面积 (m ²)	总价 (元)	平均年租金 (元/年)	十年租赁期满总租金(元)
15-11	36.65	351456	28116	281165
16-2	60.67	617330	49386	493864
16-3	78.51	808755	64700	647004

(租金发放方式:按年发放)

(以上房源按满十年租期计算,具体请以实际合同为准)

以上租金 享10年银行租约保函

抢购热线 8843 1777 合作 Bank 鄞州银行

展示中心:江东区宁穿路577号(创业三厂对面)承租方:宁波泊客商业物业管理有限公司

三厂有闲置房产,不动产抵押贷款,手续以政府规定为准,买卖双方均须到场,签约后由买卖双方签字,并加盖公章,本广告一经发布,即行生效。